
１．ワークショップの満足度を教えてください
とても満足 9 20%
満足 25 57%
ふつう　 10 23%
不満足　　 0 0%
とても不満足 0 0%

＞その理由（自由記載）
【とても満足】
・ 色々な知らない情報を聞く事ができた。
・ 普段、まちづくりやコミニュティについて初対面の方と話す機会がなかったので、意見交換が出き、とても

良かったです。

・ 若い学校の先生との話し合いが出来て良かった。
・ 自分の思うことが話せた。
・ いろいろな立場、考えをもっている方と話ができ、とてもよかった。
・ 様々な方と語り合えて、今後の名寄について新ためて考える機会があったこと。
・ 自分一人で考えているだけでは限界がある。様々な人の話を聞けて、道が開けた気がします。
・ 名寄のまちの想いをさっくばらんに話すことができてよかった。

【満足】
・

・ 異業種の人のまちづくりに対しての話しを聞けておもしろかった。
・ 何がおこるかわからないところがおもしろかったです。
・ いろいろな方と話をすることができた。
・ 今後の具体的な動きにつながるワークショップだったと思います。
・ 会話が楽しくなったから。
・ 沢山の方とお話しでき、素敵な人達がいた。
・ これからも考えて行きたい。
・ 今回、大学の活用の席にいたが、大学の可能性がまだまだあることを知った（保育所設置・図書館など）。
・ 色々と考えることができた。
・ 長く名寄に住んでいると、考えた事がない内容の話し合いに参加出来た。
・ いろいろな方とお話をすることができて楽しかったです。
・ 普段、仕事やボランティアでは体験できない、ワークショップの進め方等、学ぶことができました。
・ 普段ではお話できない方々とお話ができたので。
・ 今まで会うことのできない人たちと話をすることができて、新しいきっかけを得ることができたから。
・ 結論ありきではない議論が出来る司会進行だったので。
・ 知り合いが増えた。共有できる人がいた。他人の考えを知る事ができた。
・ 色々な考え方等、有意義なワークショップでした。
・ 他様な考え方に出合い、交換できた。
・ 少し街の人と知り合えた。でも、すぐ何か起きるワケじゃなかった。
・ いろいろな年代、職業の方とお話しできた。

【ふつう】
・ 自由に活動できましたが、なかなか難しかったです。
・ はじめは、目的が良く理解できなかった。
・ 場があっても共通認識や、ビジョンの持ち方が前提にないと話が進みにくいと感じた。
・ 可もなく不可もなくだから。
・ 計画内容へ向けて、もう少し具体的な話題、提言ができるとよかった。
・ 難しかった。不満でもないし、とても満足というわけでもなく。でも充実していました。いっぱい考えたから。
・ もう少しテーマをしぼった方が話しやすい。
・ もう少し時間がほしかった。
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色々な人と、色々な話ができ、たくさん知ることができた。
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参加したい 35 80%
参加したくない　 0 0%
どちらともいえない 9 20%

高まった 43 98%
高まらなかった 1 2%

男性 29 66%
女性 15 34%
そのほか 0 0%

10代 0 0%
20代 4 9%
30代 13 30%
40代 15 34%
50代 3 7%
60代 7 16%
70代 1 2%
80代 1 2%

入っている 35 80%
入っていない 3 7%
わからない 1 2%
未回答 5 11%

属している 26 59%
属していない 10 23%
未回答 8 18%

・ 名寄青年会議所×３
・ 道北なよろ農協青年部×２　
・ ４Ｈクラブ
・ 長ネギ組合
・ 名寄商工会議所青年部×２
・ ＰＴＡ×３
・ ロータリークラブ
・ 名寄ロータリークラブ
・ サークル
・ ボランティア活動のグループ×４
・ 商店街
・ コミュティーカフェ
・ ヨガサークル

３．ワークショップを通じ、まちづくりへの関心は高まりましたか

２．今後、こういったワークショップに参加したいと思いますか

＞属している場合⇒どんなコミュニティですか？（自由記載）

＞地域のコミュニティグループに属していますか

＞町内会加入状況

＞年代

＞性別
４．参加者の属性
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・ スキー少年団
・ ＮＰＯ
・ 自治労名寄市職労 地方自治研究活動×３
・ 四十代以上のサッカーチーム
・ 子供育成会
・ 風連商工会青年部
・ 消防団
・ 民生委員児童委員
・ スポーツ団体×２
・ どろんこハウスの父母会
・ 名寄パワーリフティング協会
・ 名寄地区連合会
・ 天翔る炎プロジェクトチーム

・ 年代別でやってもおもしろいかな。
・ でてこないような人の意見を聞いて、会議などに言える人が必要だと思う。
・ 勉強になりました。
・ ぜひ何か実現したい。
・ 日常の会話に知識が得られた様な気がします。とても奥深い時間でした。
・ 雑談の場は沢山有れば・・・
・ より良い名寄にしましょう！
・ ぜひ、名寄の未来の為に意見を活用して下さい。
・ とても楽しい時間でした。どうもありがとうございました。
・ ２回のワークショップの結果が、総合計画にどのように反映されていくのか、とても気になります。今後の

動向について、ＨＰなどで開示していただきたいです。

・ より良い名寄市を希望します。
・ 今回のワークショップで色んな意見を聞き、また、自分の考えを聞いてもらい、多くの事を考えるきっかけ

になりました。ありがとうございました。

・ この話し合いの場が、どのように総合計画にとけこんでいくのか楽しみにしています。
・ テーマがあっても、今後のつながりが生まれる（連絡先交換）事は難しそうだ。漫然と人が集まる場所の提

供だけでは、つながりの創出は難しいかもしれない。

・ 次世代について、学校教育が大切と思う。
・ 福祉の充実。
・ 今後も、多職種の人たちと話をする機会があるといいなと思います。
・ 是非、これからもこのようなワークショップを設けて下さい。
・ 雑談になったかもしれませんが、楽しい時間をありがとう。
・ 今回のワークショップが、どのように計画に反映されていくのか、計画ができてからではなく、その段階を

知らせていく必要があると思います。

・ ワークショップ参加者でのｆａｃｅｂｏｏｋのコミニュティを作っては、いかがでしょうか。
・ おつかれ様でした。また、参加したいです。
・ またしたいです。
・ 具体的な話、深い話に入っていけるといい。
・ 各世代、男女などの考えを聞ければと思います。
・ 最終的に形に出来たり、プレゼンが出来るともっと良い。
・ インターネット社会と言われる中で、人とのつながりを大切だと思う人が多いんだと思いました。

５．今後に向けて、感想やご意見などをお聞かせください（自由記載）


